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Tämä jäsenkirje löytyy Suomen kannabisyhdistys ry:n nettisivuilta osoitteesta 

http://www.suomenkannabisyhdistys.org/jaesenille/kirjaudu.html 

Tunnus on jasen2016 ja salasana 2016. 

Kevätkokous sunnuntaina 29.5.2016  

Tervetuloa Suomen kannabisyhdistys ry:n kevätkokoukseen su 29.5.2016 klo 17 alkaen. 
Kokous pidetään Urbansaunassa, joka sijaitsee erillisrakennuksessa taloyhtiön rauhallisella 
sisäpihalla. Osoite on Aleksis Kivenkatu 22. Tila on käytössämme klo 17-23. Katso tarkemmin 
Urbansauna: http://urbansauna.fi 

Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat: toimintakertomus vuodesta 2015, tilinpäätös, 
toiminnantarkastajan lausunto sekä tili- ja vastuuvapaus vuoden 2015 hallitukselle. Näiden 
asioiden lisäksi kuullaan Timo Larmelan esitys "UNGASS 2016, sen prosessit ja kannabiksen 
laillistaminen” ja keskustellaan asiasta, Seppo Rautavirta esittelee Hamppupuoluehanketta ja 
varmaan Timo Haara presidentiksi -suunnitelmiaan. Tuomas Karhunen eli Vihreä lohikäärme  
(http://www.tuomaskarhunen.com) esiintyy livenä tai referoituna. Varsinaisen kokousohjelman 
jälkeen on vapaata ohjelmaa ja mahdollisuus saunoa. Tarjolla on ainakin pientä purtavaa, 
kahvia, teetä ja virvokkeita. 

Jäsenmaksu ja tukimaksu 

Jäsenmaksulaskut on lähetetty jäsenille. Yhdistyksen kassa on aika vähissä, ja talous perustuu 
pääasiassa jäsenmaksuihin, joten toivomme maksamista eräpäivään mennessä. Yhdistykselle 
voi aina maksaa tukimaksuja, siitä voi kertoa kavereillekin, jotka eivät ole jäseniä. Tukimaksun 
viitenumero on 4284.  Kiitämme tukijoitamme.  

UNGASS 2016 - pettymys, mutta laillistaminen etenee  

YK:n UNGASS 2016 -erityiskokous huumeista.oli pettymys, jos odotti uusia linjauksia 
huumepolitiikkaan. Kokouksen julkilausumassa ei vaadita miljoonien ihmisten kriminalisoinnin ja 
vangitsemisen lopettamista. Siinä ei vaadita kuolemanrangaistuksen lopettamista. Siinä ei 
vaadita WHO:ta tarkistamaan huumausaineiden luokittelua. Siinä ei edes selitetä sitä, kuinka 
voidaan taata hoitoa huumeita käyttäville ihmisille eikä siinä puhuta lainkaan kaupan 
valvonnasta. Kokouksen anti oli huumepolitiikan kytkeminen YK:n vuosien 2016 - 2030 
kestävän kehityksen ohjelmaan ja keskustelut, joissa tuotiin voimakkaasti esille ihmisoikeudet ja 
muutoksen tarve. 

Maailma on kuitenkin erilainen kuin julkilausuma. Laillistamiskehitys jatkuu valtioissa ja USA:n 
osavaltioissa. Tämä tuli hyvin esille kokouksen puheenvuoroissa, Myös YK:n entinen 
pääsihteeri Kofi Annan on voimakkaasti tuonut esille muutoksen tarpeen. Suomen kahden 
raiteen huumepolitiikka onkin muutettava yhden raiteen politiikaksi, jossa rankaiseva 
kieltolakipolitiikka korvataan lopettamalla hallitusti rankaiseminen huumeiden käytöstä ja 
hallussapidosta sekä omaan käyttöön tapahtuvan kannabiksen viljelystä. 

Suomen kannabisyhdistys ry:n tiedote (luonnos) asiasta on tämän jäsenkirjeen mukana 

h t t p : / / w w w . s u o m e n k a n n a b i s y h d i s t y s . o r g / i m a g e s / s t o r i e s / j k 1 - 2 0 1 6 /
laajennettu_tiedote_7.5.2016.pdf 

http://www.sky.org/
http://urbansauna.fi
http://www.tuomaskarhunen.com
http://www.suomenkannabisyhdistys.org/images/stories/jk1-2016/laajennettu_tiedote_7.5.2016.pdf
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Laaja analyysi UNGASS 2016 -kokouksesta ja laajemmin YK:sta ja maailman huumepolitiikan 
trendeistä löytyy Risto Mikkosen artikkelista Turun seudun kannabisyhdistyksen sivulla 

http://tusky.fi/uutiset/744-ungass-2016-huumesodan-rintama-repesi 

Asiaa käsitellään SKY:n kevätkokouksessa, erityisesti olisi hyvä löytää ne keinot, joilla 
kannabiksen aseman uudelleenarviointi saataisiin ns. agendalle. 
 

Risto Mikkonen kirjan ”Bhang, Mezz, kukka ja Sativex - kannabiksen vapautuksen 
historia” julkistustilaisuudessa Turussa 19.4.2016 

Bhang, Mezz, kukka ja Sativex - kannabiksen vapautuksen historia 

Turun seudun kannabisyhdistyksen puheenjohtaja ja SKY:n pitkäaikainen jäsen ja vaikuttaja 
Risto Mikkonen on kirjoittanut kunnioitusta herättävän teoksen kannabiksesta ja 
kannabispolitiikasta kautta aikojen: Risto Mikkonen: Bhang, Mezz, kukka ja Sativex - 
kannabiksen vapautuksen historia, ISBN: 978-952-7142-36-3. Kirjan hinta on 32 €. Kirjan voi 
ostaa mm. netistä: 

http://kirjokansi.omaverkkokauppa.fi/epages/kirjokansi.sf/fi_FI/?ObjectPath=%2FShops
%2F2015021935%2FProducts%2F040 

Kustantaja (Kirjokansi) kuvaa kirjaa mm. ”Elämme murrosvaiheessa suhtautumisessamme 
yhteen ihmiskunnan vanhimmista hyötykasveista. Tämä murros vaikuttaa miljoonien ihmisten 
elämään: puolustivat he laillistamista, vastustivat sitä tai ovat ymmällään kaikesta siitä 
ristiriitaisesta tiedosta, mitä huumepolitiikkamme on tuottanut. 

Tuhansien vuosien hampun viljelyn ja hyötykäytön jälkeen poliitikot päättivät 1900-luvulla 
lopettaa sen kasvatuksen ja käytön kokonaan, juuria hamppu maan päältä lopullisesti. Mutta 
ajat muuttuvat: vuonna 2012 ensiksi Coloradon ja Washingtonin osavaltiot ja myöhemmin 

http://tusky.fi/uutiset/744-ungass-2016-huumesodan-rintama-repesi
http://kirjokansi.omaverkkokauppa.fi/epages/kirjokansi.sf/fi_FI/?ObjectPath=%2FShops%2F2015021935%2FProducts%2F040
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näiden esimerkin innoittamina Alaska, Oregon, Washington DC, Uruguay ja Kanada laillistivat 
kannabiksen. 

Mitkä tekijät voivat aiheuttaa sadan vuoden aikana näin ristiriitaista toimintaa yhden kasvin 
kanssa? Miksi kannabiksen kieltolain toteuttamiseen on uhrattu niin valtavasti aineellisia ja 
inhimillisiä resursseja? Ja millaiseksi kannabiksen uudelleen laillistamisen hyötyjen on arvioitu 
olevan yksilöiden, yhteiskunnan ja valtion kannalta? 

Teoksessa valotetaan niitä 1900-luvun yhteiskunnallisia ja poliittisia tapahtumaketjuja, jotka 
ensiksi veivät ihmiskunnan huumesotaan ja jotka 2000-luvun alussa saivat tämän pyrkimyksen 
vaikuttamaan turhalta, jopa tragikoomiselta resurssien tuhlaamiselta.” 

Kirjan tuloista (toivottavasti niitä tulee) osa menee Turun seudun kannabisyhdistyksen  
tukemiseen ja mikäli kysyntää riittää niin seuraavaksi satsataan korjattuun painokseen ja sen 
edelleen levittämiseen poliitikoille, virkamiehille ja toimittajille. Ostamalla kirjan tuet 
laillistamisprojektia kylkiäisenä 😉  

Hamppumarssi Turussa la 7.5.2016 

Turun seudun kannabisyhdistys järjesti perinteisen hamppumarssin Turussa 7.5.2016. Marssi 
lähti liikkeelle Puolalanmäeltä ja kulki kaupungin keskustan läpi Vartiovuorelle, jossa kaunista 
kevätpäivää vietettiin puheista, musiikista ja hyvästä ruoasta nauttien. Kulkue huusi lujaa ja 
rytmikkäästi koko matkan kaupungin halki: 

Duunarin ajokortti hyllyllä, miljoonat menee rikollisille,
miksi tätä vielä jatketaan, eikö olisi aika jo laillistaa.

Kivut ei tunne armoa, kun lääke uupuu potilaalta,
kärsimys jatkuu aina vaan, kun ei voi hamppua laillistaa.

Poljettu ihmisoikeudet on, vaikka yrtti on haitaton,
Yy-Koo:kin jo totesi sen, ei kannata hampusta rankaiseminen.

Tuhannet salassa kasvattaa, kavereille satonsa välittää,
verot jää Suomessa keräämättä, on liikevaihto valvomaton.

Poliisikin jo - osansa haki, Aarnion tynnyrit täynnä hasist,
selkeä merkki korruption, mahdollistaa kieltolaki
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Kulkue on saapunut Vartiovuorelle, jossa valmistaudutaan puheiden ja musiikin kuunteluun 

Turun hamppumarssi oli hyvin järjestetty ja hieno kokemus. Mieleen nouseekin kysymys: ”Miksi 
Helsingissä ei järjestetty hamppumarssia?” Aina voi syyttää SKY:n hallituksen laiskuutta. Mutta 
voi myös kysyä, miksi minä en ole järjestämässä tilaisuutta. Huonoa tilaisuutta ei kannata 
järjestää ja hyvä vaatii yllättävän paljon työtä. Ehkä ensi keväänä, jos innokkaiksi tekijöiksi 
ilmaantuu muitakin kuin muutama hallituksen jäsen. Ilmoittautua voi vaikka heti. Jatketaan juttua 
kevätkokouksessa. 

Helsingissä 12.-14.8.2016 

Suomen ensimmäiset hamppu- ja yrttimessut järjestetään Helsingissä 12.-14.8.2016. Helsinki 
Hemp & Herb on Suomen ensimmäinen hamppuun ja yrtteihin keskittyvä tapahtuma. Messujen 
tarkoituksena on tuoda esille hampun ja yrttien monipuolisuus, niin ravintona, vaatteina, 
terveystuotteina, kosmetiikkana sekä artesaanituotteina. 

Tämän lisäksi esillä on laaja kirjo yrttien kasvattamiseen tarkoitettua välineistöä – kevyistä 
pöytäkasvatusvälineistä aina suuriin kasvatustelttoihin kehittyneillä ilmastointi-, valaistus- ja 
kasvatusjärjestelmillä sekä kasviravinteita, jotta saat yrttisadostasi runsaan, täynnä vaikuttavia 
ainesosia ja vitamiineja. 

Helsinki Hemp & Herb messutapahtuma järjestetään Tapahtumakeskus Telakassa, Henry 
Fordin katu 6, 00150 Helsinki.  

Katso tarkemmin tapahtuman sivuilta 

http://www.helsinkihemp.fi 

Vihreä lohikäärme 

Kannabiksen vapautuksen saralla on monia toimijoita. Monen mielestä liikaakin - tai ainakin 
nämä toimijat voisivat tehdä enemmän yhteistyötä, joka johtaisi konkreettisiin tuloksiin. 
Esimerkiksi seuraavan kansalaisaloitteen, jos sellaista taas yritetään, tulisi kerätä ne 50 000 
nimeä. Tätä kuten somen merkitystä painotti Turun hamppumarssin puheessaan myös Tuomas 
Karhunen. Käy tutustumassa: 

http://www.tuomaskarhunen.com 

SKY ry - kaksikymmentäviisi vuotta vaihtoehtoista huumepolitiikkaa 

Terveisin, Suomen kannabisyhdistys ry:n hallitus

http://www.helsinkihemp.fi
http://www.tuomaskarhunen.com

